

Kunstförderer Köln e.V. c/o Kulturwerk BBK Köln Mathiasstr. 15 50676 Köln

## Beitrittserklärung

lch/Wir erkläre(n) hiermit den Beitritt zum "Kunstförderer Köln e.V." mit Wirkung zum 20		
□ Ich/Wir zahle(n) jährlich den Betrag von Euro, mindestens den Jahresbeitrag von 40 Euro.		
🖵 Ich/Wir möchte(n) Fördermitglied werden. Ich/Wir zahle(n) jährlich den Betrag von Euro, mindestens den Jahresbeitrag von 250 Euro.		
□ Ich/Wir spende(n) einmalig einen Betrag von Euro.		
Hiermit ermächtige(n) ich/wir den Kunstförderer Köln e.V. widerruflich, den von mir/uns angegebenen Mitgliedsbeitrag zu Lasten des angegebenen Kontos per Lastschrift einzuziehen (ein SEPA-Lastschriftmandat wird Ihnen zugesandt). Folgebeiträge werden jeweils zum 1. März eines Jahres eingezogen (§ 5 Beitragsordnung).		
Name:	Vorname:	
Straße, Hausnr:	PLZ, Ort:	Email:
Ort / Datum : Unterschrift:		

Wir danken für Ihre Unterstützung. Kunstförderer Köln e.V. / Vorstand: Eberhard Petschel, Lorenz Deutsch, Klaus Suberg, Friederike van Duiven, Götz Sambale

Datenschutzhinweis: Ihre Daten werden nur intern gespeichert und nicht an Dritte weitergegeben. Eine Spendenquittung wird Ihnen automatisch zugeschickt.

Unsere Bankverbindung lautet: Kunstförderer Köln e.V. BAN: DE20 3705 0198 1932 1477 11 BIC: COLSDE33XXX